

1 Сентября –День Знаний!

1 сентября 2022 г. в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошло торжественное мероприятие «Здравствуй, школа!», посвящённое Дню Знаний. Первое сентября для первоклассников – это первый школьный праздник, который стал ярким, запоминающимся на всю жизнь.

Много поздравлений и теплых слов получили сегодня школьники – от педагогов и родителей.

С поздравлениями выступили: исполняющий обязанности директора Центра образования Бухинов Александр Петрович, глава муниципального образования сельское поселение Нешкан Кергинват Анастасия Руслановна и от родителей Тнаровтына Венера Николаевна, которые пожелали первоклассникам успехов в учебе, здоровья и благополучия. Кроме того, ученикам были вручены памятные подарки от имени Главы муниципального образования Чукотский муниципальный район Ларисы Петровны Юрочко.

Уже завтра, в школьных классах закипит работа! Всех нас – и первоклассников, и выпускников, и обычных учеников – в этом году ждет много открытий и много побед. Мы от всей души желаем вам, чтобы путь к ним не показался вам долгим, чтобы на каждый урок вы шли с удовольствием.

Коллектив Центра образования рекомендует посмотреть трансляцию видеообращения Министра просвещения Российской Федерации С.С. Кравцова на сайтах образовательных организаций (ссылка на видеообращение: https://disk.yandex.ru/i/p5t1vp_n1UHaqvA).





